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 Η Ελλάδα για εμένα είναι η φυσική της ομορφιά... Τα νησιά,τα φαράγγια, η 
ύπαιθρος, τα φυσικά τοπία, οι καταρράκτες και τα κρυστάλινα νερά. 

 Οι άνθρωποι είναι φιλικοί και φιλόξενοι και κάθε χρόνο υπάρχουν γιορτές και 
φεστιβάλ λόγω εθνικών γιορτών, Χριστουγέννων και του Πάσχα. Το κέντρο της 
Αθήνας στολίζεται ανάλογα την περίπτωση και το πλήθος των εθίμων μας είναι 
μεγάλο. 

 Ο πολιτισμός μας επηρεάζει τους ανθρώπους όλου του κόσμου, καθώς όλοι οι 
πολιτισμοί του Δυτικού κόσμου έχουν τις ρίζες τους στον ελληνικό πολιτισμό.

 Φιλόσοφοι , τεχνίτες, ζωγράφοι, μαθηματικοί.... Όλοι αυτοί οι Έλληνες κατάφεραν 
από τα αρχαία χρόνια να βρουν λύσεις σε προβλήματα και ερωτήσεις που δεν 
πήγαινε ο νους του ανθρώπου εκείνη την εποχή.  Θεωρίες, επιστήμη, αθλήματα, 
αστρονομία, ιατρική... Οι Έλληνες βοήθησαν σε τεράστιο βαθμό. Συγκεκριμένα, 
έβαλαν τα θεμέλια στα οποία στηρίζεται όλη η ανθρώπινη σκέψη και για αυτό τον 
λόγο έκαναν μεγάλη πρόοδο όσο αναφορά τον πνευματικό κόσμο. 



Η Ελλάδα έχει πλούσια ιστορική κληρονομιά, έχει την δικιά της ιστορία. Τα μνημεία όπως
ο Παρθενώνας, το Θυσείο, το Ερέχθειο, τα Προπύλαια και πολλά άλλα είναι σημεία
ενδιαφέροντος και άξια του θαυμασμού. Όλα αυτά τα μνημεία και όλη αυτή η ιστορία
τραβάνε κάθε χρόνο τους τουρίστες και πολλοί Έλληνες είναι περήφανοι για όλα αυτά.

Επιπλέον, αξιοθάυμαστος είναι ο τρόπος που όλα τα σπίτια σε συγκεκριμένα ελληνικά
νησιά είναι χτισμένα και βαμμένα με έναν συγκεκριμένο τρόπο και κάνει όλα αυτά τα
νησιά να μοιάζουν με παραμύθι. Κάτι φανταστικό για να είναι αληθινό.



Τον 18ο αιώνα δημιουργήθηκε η Φιλική Εταιρεία, αυτή η εταιρεία είχε σκοπό την
προετοιμασία του αγώνα των Ελλήνων για την ανεξαρτησία, καθώς τότε η Ελλάδα
βρισκόταν υπό την κυριαρχία των Οθωμανών. Ύστερα από πολλές προσπάθειες,
ήττες, νίκες, οι Έλληνες κατάφεραν να νικήσουν τους Οθωμανούς και να κερδίσουν
την ανεξαρτησία τους και να δημιουργήσουν ένα ανεξάρτητο κράτος. Πολλοί ήρωες
της επανάστασης είναι γνωστοί μέχρι τις μέρες μας και αν δεν υπήρχαν αυτοί ο
αγώνας για ελευθερία δεν θα πετύχαινε.



Στις 28 Οκτωβρίου 1940 η Ιταλία ξεκινάει πόλεμο εναντίον της Ελλάδας εν μέσω του Β’
Παγκοσμίου Πολέμου. Ο Μουσολίνι έδωσε στην Ελλάδα διορία να απαντήσει στο αν θα
θα επιτρέψει στα ιταλικά στρατεύματα να κατάλάβουν περιοχές της χώρας μας. Ο
Μεταξάς, ο τότε πρωθυπουργός της Ελλάδας, εκ μέρους όλων των Ελλήνων απάντησε
ΟΧΙ. Έτσι ο πόλεμος ξεκίνησε, όμως οι Έλληνες πολέμησαν γενναία, παρά τις
δυσκολίες, τους θανάτους, την πείνα, τις εξορίες, οι Έλληνες μετά από αρκετή
προσπάθεια και απώλειες κατάφεραν να νικήσουν.



Η εξέργεση του Πολυτεχνείου έγινε από φοιτητές που ήθελαν να ρίξουν την Χούντα. Η εξέργεση
ξεκίνησε στις 14 Νοεμβρίου 1973. Αιτία της εξέργεσης αυτής ήταν η δικτατορία που υπήρχε
στην Ελλάδα από το 1967, εξόριζαν και βασσάνιζαν πολίτες επειδή δεν πίστευαν ότι πίστευαν
και η αρχηγοί της δικτατορίας. Αυτό, λοιπόν, οδήγησε στην εξέργερση των φοιτητών του
Πολυτεχνείου με αποκορύφωμα την αιματοχυσία στις 17 Νοεμβρίου 1973. Τα ξημερώματα της
17ης Νοεμβρίου ο στρατός επέμβη και με το τανκ γκρέμισε την κεντρική πύλη του Πολυτεχνείου
σκοτώνοντας πολλούς φοιτητές. Όμως οι φοιτητές συνέχισαν να αγωνίζονται και στο τέλος
νίκησαν έτσι η δικτατορία καταργήθηκε.



Μετά τον Α’ Παγκόσμιο Πόλεμο η Ελλάδα έστειλε στρατό στην Μικρά Ασία.  Σκοπός 
ήταν να ενωθεί η Ελλάδα με αυτούς τους Έλληνες που ζούσαν σε εκείνες τις περιοχές. 
Όμως οι Έλληνες ήρθαν σε σύγκρουση με τους Τούρκους. Μετά από εκλογές που 
έγιναν στην Ελλάδα ο πόλεμος συνεχίστηκε. Η κατάσταση άλλαξε σταδιακά καθώς οι 
σύμμαχοι των Ελλήνων εγκατέλειπαν τα εδάφη αυτά, αλλά οι Έλληνες συνέχισαν τις 
κατακτήσεις. Ο στρατός ,παρόλα αυτά, ήταν ταλαιπωρημένος. Έτσι οι Τούρκοι τον 
Αύγουστο του 1922 επιτέθηκαν και ο ελληνικός στρατός υποχώρησε. Οι Τούρκοι τότε 
μπήκαν στις ελληνικές περιοχές της Μικράς Ασίας και βασσάνισαν, λεηλάτησαν, 
εξόρισαν και σκότωσαν κόσμο. Φοβισμένοι οι πολίτες προσπάθησαν να διαφύγουν για 
να σωθούν. 



Μέσα από τους πολέμους, τις επαναστάσεις και γενικά όλο τον αρχαίο πολιτισμό,
κατάλαβα τι σημαίνει πραγματικά Ελλάδα. Η Ελλάδα, η σημερινή Ελλάδα, με τις παραλίες,
τα σύγχρονα κτήρια, τον πλούσιο πολιτισμό σημαίνει αγώνας.
Αν δεν υπήρχαν οι Έλληνες που να υπερασπιστούν
την χώρα τότε μπορεί να μην είμασταν έτσι όπως
είμαστε τώρα, ελεύθεροι και να επικρατεί η δημοκρατία.
Χάρη στους στρατιώτες που υπερασπίστηκαν την χώρα
μας στους Παγκόσμιους Πολέμους, τους ήρωες της
Επανάστασης και τους φοιτητές του Πολυτεχνείου
χρωστάμε όλα όσα έχουμε.
Η σημερινή Ελλάδα είναι αποτέλεσμα του αγώνα,
της προσπάθειας και του αίματος που χύθηκε
για να δημιουργηθεί η Ελλάδα στην οποία οι άνθρωποι
είναι καλόκαρδοι, βοηθάνε τους άλλους και έχουν
το δικαίωμα να λένε την γνώμη τους.
Είμαι, λοιπόν, περήφανη που είμαι Ελληνίδα και
ακόμα περισσότερο περήφανη που μέσα από όλες
τις δυσκολίες καταφέραμε και τις νικήσαμε και βγήκαμε πιο δυνατοί.


